 Explicación de la ruta

 La ruta empieza en el pueblo de Tejeira (punto 1) a donde habremos llegado por Villafranca del Bierzo. En este pueblo se coge una pista que, en cuesta y después de varias zetas nos dejara en el punto 2, la Lameira de Hosteleiro,  (hacia nuestra izquierda podemos ver unos abedules de un gran porte).  Abandonaremos la pista y ya  por una zona sin camino visible y algún humedal que otro, debemos de subir  a una collada, hacia el norte, el punto 3, la collada de Valongo, divisando ya parte de los valles que suben desde Campo de Agua y Porcarizas. En esta collada deberemos de coger un sendero que baja hasta un refugio, el de las Charcas (punto 4). Este refugio se llama así por unos lagos que están detrás del mismo y que habremos de pasar por ellos, si bien ahora no creo que lleguen siquiera a la condición de "charcas".

A partir de aquí cogeremos un sendero que, como ya he dicho pasa por una "charca" y cuando lleguemos a ella deberemos de ir hacia la derecha ya por por monte bajo y sin camino definido claramente ( ¡ ojo ! seguir siempre al guia). Se va cogiendo altura y se observa hacia el norte una collada, sin nombre en los mapas, que deja a su izquiera el pico el Cuerno Maldito.  Desde aquí ya divisamos el pico más alto de los Ancares y de Lugo, el Mostallar, que luego dejaremos a nuestra izquierda.Desde esta collada vemos ya un sendero bien marcado que nos lleva ya a divisar los lagos de Vilouso, bajando por una loma y desviándonos luego hacia a la derecha para llegar a los referidos lagos, punto 5. Este lugar sería el ideal para hacer la parada de la comida. Estos lagos también los llaman de Burbia pues es donde nace el río del mismo nombre.

Partiendo de este punto, seguiremos el sendero, bien marcado, que se adentra en un bosque espectacular y que después de mucha bajada nos deja en un refugio, bien acondicionado, después de pasar un arrollo por un tronco, punto 6. En este lugar también hay que tener cuidado para continuar la senda pues lo que parece más evidente es erróneo, hay que coger el sendero, un poco camuflado, casi delante del refugio y hacia abajo.Siguiendo por el sendero y el bosque (hay que fijarse en la variedad de árboles) llegamos ya una pista, punto 7, que nos llevará al pueblo de Burbia, punto 8, final de ruta, habiendo pasado antes por lo que aquí llaman la casa de la luz, en donde hay un área recreativa.En Burbia hay al menos dos bares.

La ruta descrita no tiene dificultad, si bien, como ya se ha dicho, es importante que nadie se adelante al  ó a los guías, pues estaremos en una zona que, por poca población y falta de ganado, las sendas están perdidas y hay que saber por donde se va.La distancia a recorrer es de 21 kms. (no hay IVA) y el desnivel acumulado es de unos 1090 metros.


Es una ruta muy bonita y desconocida pues todos los que van de montaña por esa zona más bien optan por las cumbres emblemáticas de los Ancares (Cuiña, Campo Longo, Mostallar, Tres Obispos, MIravalles, etc...), pero esta travesía nos hace contemplar una zona de los Ancares Leoneses más desconocida y no por ello menos interesante.

Una recomendación: Dado que los autobuses no pueden estar más de 15 horas desde su salida de cocheras hasta su recogida y que el viaje es relativamente largo,la ruta deberemos hacerla, sin prisas pero sin pausas, para intentar salir de Burbia, lo más tarde a las 18,30.
