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DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR (antes del 1 de marzo de 2016)

MUY IMPORTANTE: A la hora de presentar la documentación cada socio deberá efectuar el ingreso correspondiente a su licencia o seguro en la cuenta de:

Caja España nºES35 2108-4272-85-0013568102
y adjuntar una copia del justificante del ingreso junto con la solicitud y la documentación que se requiere en cada caso.

Se realizará un ingreso por socio en el que constará el nombre y apellidos del socio, no se recogerá ninguna solicitud sin el justificante del ingreso, ni aquellas que no se corresponda el ingreso  debidamente realizado con la licencia o seguro solicitado.

SOCIOS NUEVOS:
1. Hoja de solicitud de socio  correctamente cumplimentada, con letra de imprenta.

2. Fotocopia del Documento Nacional de Identidad del interesado a los mayores de edad, los menores deberán presentar fotocopia del DNI y en su defecto fotocopia de la tarjeta sanitaria. 
3. Copia del ingreso bancario (uno por cada socio).
SOCIOS ANTIGUOS:
1. Hoja de solicitud de socio correctamente cumplimentada, con letra de imprenta.

2. Copia del ingreso bancario (uno por cada socio).
JUVENILES E INFANTILES

Además de lo señalado anteriormente, impreso de autorización firmado por el padre, madre o tutor del menor, estos socios sólo se podrán federar.

Los datos facilitados en este formulario son absolutamente confidenciales, los utilizaremos para hacerle llegar información de su interés. usted podrá acceder a ellos, solicitar la rectificación o, en su caso, cancelarlas conforme a la Ley Orgánica 12/1999 de Regulación del Tratamiento Autorizado de Datos con Carácter Personal.
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