BELÉN DE CUMBRES 2014

CRÉMENES –  SIERRA DE LOS FRAILES – LA ESTACIÓN – ARGOVEJO

1.- Crémenes ( 999 m.) Pasamos el puente sobre el Esla y cogemos el PR-50. Primero pasaremos por un monte de robletas (quejigos) de suave pendiente. Luego ya fuera del monte comenzamos a subir por la solana de la Sierra de los Frailes, nos acompaña una fuerte pendiente y un  paisaje bonito hasta llegar a las antenas.

2.- Sierra de los Frailes ( 1.301 m) Recibe ese nombre porque desde el pueblo se ven dos siluetas de frailes. 

Se puede descansar, repostar y ver : Los Janos, Las pintas, Pico Lázaro, 4 picos de Mampodre, Aguasalio, Peña Acebedo ( no se ve la catedral )  Crémenes y Argovejo. Aquí hacemos dos grupos:

A 1.- Los más andarines subiremos por el PR-50 hasta Tejedo (1.406 m) Era un puerto de merinas trashumantes. Antes de llegar pasamos por un hermoso bosque de hayas  y por el Contadero A 2, donde aprovechando el paso estrecho se contaban las merinas. El pastor contaba de 50 en 50 y el motril hacía una talla en el palo cada 50. Al final contaban las tallas y el pico Ej. 12 tallas x 50 = 600 + 14 = 614 .Una vez en Tejedo miramos el Pico Cerroso y comenzamos a descender por las Escaleras A 3, un desfiladero de dificultad media-alta, pero precioso. Llegaremos donde nace el río de Argovejo que ahora con agua abundante y el musgo verde intenso, es aún más bonito.

B.- Los más … no subiremos más, seguimos  por el PR – 50 hasta el desvío a  Tejedo y allí  continuamos  hacia la Estación.

4.- La Estación.  Se llama así porque hasta allí bajaba una vía de tren minero que transportaba el carbón de la mina de Trapa .

Aquí en la solana colocaremos nuestro Belén. Una vez colocado el Nacimiento y que estemos todos, armaremos nuestro propio belén. Para ello repartiremos cancioneros de villancicos, mistela y pastas.
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Hacia las 14 h. bajaremos para Argovejo, podremos seguir cantando… ¡Ojo! Que hay métodos tradicionales para los impertinentes: Fuente, río y vara de avellano.

Aquí hay dos bares donde podremos comer… 

Cuando estemos comidos, cantados y contentos, bajaremos por el Camino Pereda, así se llama a la carretera, hacia Crémenes 2 km.

PD Si alguien cree que pecó, puede orar en la ermita de Pereda.
