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LIEGOS – PICO RECACABIELLO O MEDIODÍA O PEÑALAVELA – COLLADA DEL HITO - ACEBEDO
Desnivel: + 735 m. y - 705 m

Tiempo: 6 h
Dificultad: Media

Distancia 14 km.

1.- Liegos 1.130 m
Salimos, del bonito pueblo de Liegos, por una senda que sube hacia la majada Recacabiello (puerto de merinas); por un precioso bosque de hayas, con una fuente estupenda. Desde la majada, por la loma, subimos a:
Como pasa en muchos lugares, esta peña por la cara norte para los de Liegos se llama Recacabiello como el puerto.  Los de Acebedo la llaman los Picos del Mediodía por estar al sur del pueblo. La cara sur de esta peña pertenece a Lois, al valle de Llorada y la llamamos Peñalavela o Peña la Vela. Desde ella se vigilaban a los enemigos, como desde todos los Corones o Coronelas que hay en muchos lugares. Además hay documentos que dicen que por Peñalavela cazaba el oso Alfonso X el Sabio y los reyes de León, cuando no estaban en Babia.

2.- Reccabiello,o Picos del Mediodía o Peñalavela 1.865 m
Después cresteamos, observamos el paisaje y la gran cantidad de picos que se ven: Mampodre, Peña Ten, Picos de Europa, Espigüete, Yordas, Las Pintas, Llerenes, Canto Montote, Pico castaño, Pico Lázaro y varios pueblos de Valdeburón. 

3.- Collada del Hito 1.585 m
Descendemos hacia la Collado del Hito, que separa Lois y Acebedo., para tomar el GR1  y bajar a Acebedo. 

4.- Acebedo, 1160 m donde nos espera el autobús y el bar de Álvaro para esperar la salida.
RUTA CORTA +  - 409 m
Desde Acebedo sale el GR1 con dirección a Lois, esta muy bien marcado, o seguir el tendido eléctrico .

Este camino nos lleva a fuente Erendia y después a la Collada del Hito.

Una vez en la collada se tira a la derecha siguiendo el vallado y se llega a la parte alta de la collada a 1639 m donde hay una laguna y el famoso hito que separa los dos pueblos.   

